



**УКРАЇНА**  
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД**  
**«ОСИНІВСЬКИЙ ОСВІТНИЙ КОМПЛЕКС»**  
**ШИРЯЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**  
**ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

---

ЄДРПОУ 23863519, 66841 Одеська обл. Ширяївський район, с.Осинівка, вул. Південна, 41 тел. (04858) 24-101  
e-mail osvitaos@ukr.net

**НАКАЗ**

28.08.2020

с. Осинівка

№ 36

**Про організацію роботи з охорони  
праці, техногенної та пожежної  
безпеки в КЗ «Осинівський ОК»**

На виконання Закону України «Про освіту», ст. 15 Закону України «Про охорону праці», п. 4.1.2, п. 4.2 Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу, затверджене наказом МОН України від 01.08.2001 № 563 (із змінами), п. 2.3 Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом МОН України від 15.08.2016 № 974 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України за № 1229/29359 від 08.09.2016 року, Положення про організацію роботи з охорони праці освітнього процесу у закладах освіти та з метою забезпечення нешкідливих та безпечних умов для учасників освітнього процесу

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити комісію з питань охорони праці у такому складі:  
Порошенко І.В. – голова комісії;  
Чумаченко В.Ф. – секретар комісії;  
Гелас Т.Я. – член комісії;  
Пристяжнюк Л.М. – член комісії;
2. Затвердити План заходів щодо пожежної та техногенної безпеки на 2020/2021 навчальний рік (Додається).
3. Призначити відповідальним за організацію і контроль роботи з охорони праці Порошенко І.В., з пожежної безпеки Гелас Т.Я.
4. Покласти відповідальність за організацію та виконання заходів з охорони праці, дотримання здорових і безпечних умов праці та

- навчання, норм і правил техніки безпеки, виробничої санітарії, пожежної безпеки всіма учасниками освітнього процесу, проведення інструктажів з охорони праці на класних керівників 1-11 класів.
5. Призначити відповідальних осіб за пожежну безпеку, електробезпеку, газове господарство, теплові мережі і установки.
  6. Забезпечити інструкціями, правилами, іншими нормативними актами з охорони праці всіх працівників закладу.
  7. Поставити на контроль роботу по забезпеченню здорового способу життя та профілактики всіх видів травматизму серед учасників освітнього процесу.
  8. Порошенко І.В., відповідальній за організацію і контроль роботи з охорони праці, та Гелас Т.Я. відповідальній за організацію і контроль роботи з пожежної безпеки:
    - 1) Своєчасно організовувати проведення інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки для працівників та учнів.
    - 2) Суворо дотримуватись правильного та своєчасного ведення журналів обліку травматизму і журналів реєстрації інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки.
  9. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою

Директор

Т.В. Топал

З наказом ознайомлені:

Додаток  
до наказу КЗ «Осинівський ОК»  
від 28.08.2020 року № 36

**ПЛАН**  
**заходів щодо пожежної та техногенної безпеки**  
**на 2020/2021 навчальний рік**

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	Перевірити стан евакуаційних шляхів та системи оповіщення на випадок надзвичайних ситуацій	Постійно	Комісія з питань охорони праці	
2	Перевірити стан освітлювальної електромережі та електроустаткування; наявність та справність первинних засобів пожежогасіння.	Постійно	Гелас Т.Я.	
3	Провести повторні інструктажі з охорони праці, пожежної та техногенної безпеки з усіма працівниками та зробити відповідні записи у журналі реєстрації інструктажів	1 раз у 3/6 місяців	Порошенко І.В. Гелас Т.Я.	
4	Організувати перевірку захисного заземлення і опору ізоляції електромереж.	Серпень	Гелас Т.Я.	
5	Переглянути і поновити нормативні акти з питань охорони праці, пожежної та техногенної безпеки; інструкції.	Постійно	Порошенко І.В.	
6	Контролювати ведення журналів реєстрації нещасних випадків.	Постійно	Порошенко І.В.	
7	Забезпечити проведення перевірки стану пристроїв блискавкозахисту.	За наявності коштів	Гелас Т.Я.	
8	Провести практичні заняття щодо відпрацювання з працівниками евакуаційних заходів на випадок виникнення пожежі.	Жовтень, квітень	Порошенко І.В.	
9	Розробити та затвердити програми підготовки працівників до дій у надзвичайних ситуаціях.	Березень	Знайдюк І. О.	
10	Оновити медичні аптечки та вогнегасники.	За наявності коштів	Порошенко І.В. Гелас Т.Я.	

11	Здійснювати періодичні огляди вогнегасників. У разі негативних результатів огляду, закінчення гарантійного терміну експлуатації, після застосування за призначенням направляти відповідні вогнегасники на ПТОВ.	Червень	Гелас Т.Я.	
12	Створити/поновити стенди з охорони праці, пожежної та техногенної безпеки.	Постійно	Порошенко І.В.	
13	Перевірити стан охорони праці, пожежної та техногенної безпеки у навчальних закладах, ведення виконавчої та звітної документації з питань ОП, ПБ, ТБ.	Протягом року	Порошенко І.В. Знайдюк І.О.	
14	Проводити виховні та профілактичні заходи з питань ОП, ПБ та ТБ для учнів спільно з представниками ДСНС.	Протягом року	Знайдюк І.О.	
15	Підготовка школи до нового навчального 2020/2021 року.	Червень-серпень	Директор школи, Гелас Т.Я.	
16	Посилити контроль за дотриманням протипожежного режиму. Забезпечити справність електроприладів, технологічного обладнання.	Постійно	Гелас Т.Я.	
17	Навчання та перевірка знань працівників з питань ОП, ПБ та ТБ.	За наявності коштів	Порошенко І.В.	
18	Придбання засобів індивідуального захисту	За наявності коштів	Гелас Т.Я.	
19	Контролювати ведення журналу обліку видачі інструкцій з охорони праці.	Постійно	Порошенко І.В.	